
福地小
47%

名川小
32%

南部小
21%

61
37

19
16
16

13
6
5
4
3
3
3
3
2
2

何もしていない
バスケットボール

野球
吹奏楽
ピアノ

サッカー
卓球
水泳

手踊り
剣道
空手

ダンス
習字

テニス
体操

（人）

〈アンケート調査の結果〉 

【① 小学校５・６学年児童】 

質問１ あなたの学校名を教えてください。    質問２ あなたの学年をお答えください。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問３ 現在、あなたが所属しているスポーツや文化芸術活動（吹奏楽など）をお答えください。

（いくつでも） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

その他  ・英会話  ・スノーボード  ・えんぶり  ・バドミントン  ・バウンドテニス  

 ・家庭教師 

 

 

 

小学校 5 年⽣  ８４人 

小学校 6 年⽣  ９０人 



78

23

20

20

9

自分でやりたいと思ったから

友達がやっているから、さそわれたから

兄弟がやっているから

親に言われたから

他にやりたいものがなかったから

（人）

33.90%

25.30%

19%

14.40%

何らかの学びになると思う

特に何も思わない

身近な大会などで優勝・入賞して満足感・達成感を感

じたい

将来スポーツ選手を目指している、またはコンクール

で優勝などして活躍したい

質問４ 質問３で「何もしていない」以外の方へ質問 

質問３で答えた活動をしているのはなぜですか。（いくつでも） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他  ・先⽣に誘われたから   ・親がやっていて楽しそうだったから 

     ・場所が近かったから     

   

 

 

質問５ 質問３で「何もしていない」以外の方へ質問 

質問３で答えた活動は、将来のために役に⽴つと思いますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

その他  ・適度な運動になると思うから  ・楽しいから   

      ・大人になってからみんなに読みやすい字を書きたいから 

  

 

 

 

 



ある
71%

ない
29%

48
29

23
22

19
18
18
18
18

16
14
14

12
12

10
10
10

9
6

5
5
5

2

バドミントン
美術

バスケットボール・男子バスケット…
英語

サッカー
バレーボール
歴史・考古学

野外活動（アウトドア・キャンプ等）
フラワーアレンジメント

ダンス
書道
水泳
野球

硬式テニス
ない

ボルダリング
陸上
卓球

ソフトボール
ゴルフ

柔道
吹奏楽

囲碁将棋

（人）

質問６ あなたがやりたい部活動は、進学する予定の中学校にありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ 中学⽣になったらどのような種目の活動をやってみたいですか。この中にない場合は

その他を選び記入してください。（いくつでも） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他  ・国際交流 ・空手 ・剣道 ・ソフトテニス 



10

9

8

5

4

4

3

2

楽しそうだと思わない

体⼒・精神的に負担になる

やりたい種目の部活がない

スポーツや文化部活動に興味がない

勉強する時間や塾に通う時間を優先させたい

学校以外でのスポーツ・音楽・美術等の習い事・趣味の活動

（レッスンスクールなど）の時間を優先させたい

わからない

学校以外でのスポーツ・音楽・美術等の習い事・趣味の活動

（レッスンスクールなど）のほうが充実している 楽しい

（人）

やりたい
58%

どちらかというとやり

たい
19%

やりたくない
8%

どちらかというと

やりたくない
9%

わからない
6%

質問８ あなたは中学校で部活動をやりたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問９ 質問８で「どちらかというとやりたくない又はやりたくない」と答えた方への質問 

    あなたが、部活動をやりたいと思わない理由を教えてください。（いくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 


